

中韩:通过两军渠道沟通“萨德”问题

双方同意推动各领域交流合作早日回到正轨

新华社北京10月31日电 据外交部31日消息,中韩双方日前通过中国外交部部长助理孔铉佑同韩国国家安保室第二次长南官杓之间的渠道等,就朝鲜半岛问题等进行了外交部门间沟通。

双方再次确认实现朝鲜半岛无核化、和平解决朝核问题的原则,重申继续通过一切外交手段推动解决朝核问题。双方表示为此

进一步加强战略沟通和合作。

韩方认识到中方在“萨德”问题上的立场和关切,明确表示在韩国部署的“萨德”系统按照其本来的部署目的,不针对第三国,即不损害中方战略安全利益。中方从维护国家安全的立场出发,重申反对在韩国部署“萨德”系统。同时,中方注意到韩方立场,希望韩方妥善处理有关问题。双方商定通过两军渠道,

就中方关切的“萨德”有关问题进行沟通。

中方就构建反导体系、追加部署“萨德”、韩美日军事合作等阐明了中国政府的立场和关切。双方表示高度重视中韩关系,愿根据双边共同文件的精神,推动中韩战略合作伙伴关系发展。双方认为加强两国交流合作符合双方共同利益,同意推动各个领域交流合作早日回到正常发展轨道。

新华社首尔10月31日电 韩国外交部长官康京和30日在接受国会质询时说,目前韩国没有考虑追加部署“萨德”反导系统。

康京和表示,韩国政府对于不加入美国导弹防御体系的立场没有改变,并正在努力构建“韩国型导弹防御体系”。韩美日的安保合作范围是针对朝鲜核导威胁增强遏制力和有效应对能力,不会发展成三方军事同盟。

“独立”闹剧引发四面楚歌 加泰罗尼亚进入关键一周 中方支持西班牙政府维护国家统一

新华社上海电 西班牙加泰罗尼亚自治区(加区)地方政府30日迎来中央政府接管后的首个工作日。过去两天,加区当局单方面宣布“独立”的闹剧触发反对浪潮,四面楚歌。但在中央政府接管后,双方权力能否平稳交接,分离主义领导人将如何“出招”,加区面临关键一周。

中国外交部发言人华春莹30日在例行

记者会上就西班牙加区宣布“独立建国”表示,相信西班牙有能力在法律和制度的框架下维护社会秩序和保障公民权益。

华春莹说,中方认为这是西班牙的内政,理解并支持西政府维护国家统一、民族团结和领土完整所做努力,反对分裂国家、破坏法治的行为,相信西班牙有能力在法律和制度的框架下维护社会秩序和保障公民权益。

在加泰罗尼亚地区,多项民调显示反对独立的人要多于支持独立的一方,从“独立公投”风波中接连爆发声势浩大的反独立游行示威活动可见一斑。

从整个西班牙来看,中央政府利用西班牙宪法第155条有关授权中央政府采取一切必要行动捍卫国家统一的法理依据,采取强硬措施,强烈反对独立。

从欧洲来看,欧盟及其所有主要成员国一边倒反对独立,欧盟更直接向加区当局施压。尤其不能忽视的是,高度依赖出口的加区宣布独立,意味着其失去与欧盟成员国之间的自由贸易关系,这将严重影响当地经济。

可以预料,加区分离主义力量势必面临政治上孤立、经济上失色、法律上失分的境地,更将激起猛烈的反对声音。

鉴于加区内部在独立问题上分歧明显,从中长期来看,修改西班牙宪法,重新界定加区自制权,不失为一种办法。

创立欧盟就是要实现欧洲一体化和团结,避免产生“分离主义”倾向的多米诺骨牌效应,成为西班牙乃至整个欧洲的重要任务。

外交部发言人表示 期待特朗普访华行 推动中美互利合作

本报特稿 中国外交部发言人华春莹30日表示,中方期待通过特朗普总统访华推动中美两国开展更多互利合作,给两国人民带来更多实实在在的利益,为地区以及世界的和平、稳定与繁荣作出更大贡献。

有记者问,关于特朗普总统访华,中方的主要目标是什么?特朗普总统访华期间,中美双方将签署数十亿美元的中国对美石油投资协议,中方对向美能源行业投资持何立场?

华春莹表示,中方高度重视发展中美关系。我们认为一个健康稳定发展的中美关系,符合两国人民的根本利益,也是国际社会的普遍期待。

华春莹说,十九大的胜利召开,将为中国同包括美国在内的世界各国加强交流合作,注入新的强劲动力。中方愿同美方一道,按照习近平主席和特朗普总统达成的重要共识,在相互尊重、互利互惠基础上聚焦合作、管控分歧,推动中美关系取得更大的发展。

华春莹指出,中方期待通过特朗普总统此访推动中美两国开展更多互利合作,给两国人民带来更多实实在在的利益,为地区以及世界的和平、稳定与繁荣作出更大贡献。

32岁王储逐步推进改革打破禁忌 沙特将允许女性进运动场馆观赛



本报特稿 沙特阿拉伯体育部门29日透露,自2018年起,沙特将首次允许女性进入运动场馆,与男性一同观看赛事。沙特国家体育局在社交媒体上说,首都利雅得、吉达和达曼3个主要城市的体育场馆将进行改造,新场馆将允许女性和她们的家庭成员入场观赛。“上述城市的体育场馆准备工作即将开始,将从2018年年初开始,容纳家庭成员。”馆内的餐厅、咖啡厅和大屏幕也将作出相应调整。

据悉,上述改革是32岁沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼提出的“愿景2030”计划的一部分,旨在为这个依赖石油的国家带来社会和经济方面的变化。

沙特自1932年建国以来奉行严格的伊斯兰瓦哈比教派规定,禁止陌生男女接触、禁酒等。女性参与体育运动也被视为“禁忌”。近年来,沙特政府逐步推进改革,在就业、参与体育运动等方面给予女性更多机会。

2013年,沙特女性首次进入沙特议会。2015年,沙特妇女首次获得与男子同等的选举权和被选举权。

上月26日,沙特国王兼首相萨勒曼颁布命令,允许妇女驾车并责成相关部门30天内组建一个高级别委员会监督执行。这个世界上唯一禁止女性驾车的国家将在明年6月看到女性手握方向盘的身影。不过,并非所有沙特人都欢迎这一系列打破禁忌的举动。上月,数以百计的女性被首次允许进入利雅得一座体育馆,观看馆内举行的国庆活动。此事在社交媒体上引起争议。

尽管一些禁忌被打破,但在外出旅游、就业、结婚等方面,沙特女性至今还需先征得家中男性成员同意。

“通俄门”特朗普又有坏消息 前竞选经理自首后被控12项罪名

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 深陷“通俄门”调查漩涡的美国总统特朗普30日接连迎来坏消息,其前竞选经理马纳福特当天和一名商业伙伴一起前往联邦调查局(FBI)总部自首。两人随后被指控犯有密谋反对美国和洗钱等12项罪名。此外曾任特朗普外交政策顾问的帕帕佐普洛斯当天被曝出已向FBI承认提供虚假证明。

马纳福特和他的商业伙伴盖茨30日早晨到FBI总部自首。之前联邦大陪审团已经批准了由特别检察官穆勒领导的调查机构对两人发出的指控。在这份31页的指控书中,马纳福特和盖茨被控12项罪名,其中包括“密谋反对美国”、洗钱、在外国人注册法(FARA)上弄虚作假以及7次未能提交在外

国银行和金融账户资料等。

根据起诉书,马纳福特和盖茨曾经利用两家政治咨询公司,代表乌克兰政府在美游说相关政府官员,帮助乌克兰国内亲俄罗斯的总统候选人亚努科维奇在2010年当选乌克兰总统。此外,两人在未申报的情况下挪用至少7500万美元的资金至海外账户。如果罪名成立,马纳福特和盖茨将分别面临最高15年和12年半的有期徒刑。马纳福特和盖茨30日下午首次出庭,两人在庭上都拒不承认被指控的罪名。

美国总统特朗普30日表示,“这是很多年前的事情了,它发生在马纳福特进入我的竞选阵营前。但为什么不是邪恶的希拉里和民主党人成为焦点被查?”

好消息 家有老茅台 可能有惊喜!

活动时间是10月31日至11月10日(早8:00-晚17:30)

年份	价格
2010年-2012年	1600元-1800元
2006年-2009年	1900元-2300元
2003年-2005年	2500元-3500元
2000年-2002年	3500元-4000元
1996年-1999年	4300元-5500元
1993年-1995年	7500元-9500元
1992年-1990年	9500元-11000元
1989年-1987年	12000元-15000元
1986年-1983年	15000元-17000元
1982年-1980年	17000元-19000元
1976年-1979年	19000元-25000元
1973年-1975年	25000元-38000元
1970年-1972年	6万元-6.8万元
1966年-1969年	15万元-26万元
1960年-1965年	65万元-100万元
1953年-1959年	180万元起

以上酒价均为高度为53度茅台价格,全品相,不跑酒

应广大老酒爱好者的诚邀,此次主办方是满怀诚意而来,在本市开出诚意价格征集1953年-2008年期间的茅台酒,有收藏老酒的市民请把握此次机会,把您珍藏的老酒拿来让我们鉴定师免费评估讲解,让您的收藏心中有数。有批量库存也可安排专业人员上门收购。征集各种老酒、安宫牛黄丸、阿胶、洋酒等,交易成功者报销来回车费(限200元以内)

本活动只在上海市长宁区水城路555号和黄浦区斜土东路350号举行,其他人在车站问询收购均不是本公司人员 全上海地区免费上门服务

上海市长宁区地址:水城路555号瑞泰酒店8楼802室,靠近茅台路交叉口
电话:18055862300 郭先生 公交线路:1250,88,829,836,72,757,941水城路茅台路站下

上海市黄浦区地址:斜土东路350号制造局路路口,格林豪泰5楼8501室
电话:13956685255 张先生 公交线路:89路,96路,974路,18路,23路,318路,斜土路制造局站